



打造产业地标 构建产业特色

崇川区领导实地督查并推进南通信息技术应用创新产业园建设

晚报讯 5月23日,市委常委、区委书记刘浩率队到南通信息技术应用创新产业园实地督查。区人大常委会副主任沙丽萍,区政府副区长、区办主任邵锋,区政府副区长高栋梁,区政协副主席、发改委主任姜永良陪同督查。

刘浩实地察看了南通信息技术应用创新产业园建设情况,详细了解装修进度以及产业招商情况。

座谈会上,刘浩强调,信创产业是市委、市政府对主城区产业转型的重大部署,也是崇川重点打造的产业地标,在思想上要更加重视,面对信创产业的蓝海市场,要把信创产业作为打造崇川产业地标、构建产业特色、塑造产业优势的重要突破口,建成信创产业发展高地。在园区开发建设的过程中,要对标武汉光谷等先进园区、先进经验,充分运用先进设计理念和技术手段,体现信创产业发展方向和技术水平;要认真学习“苏州三大法宝”,大力解放思想,以创新的精神、勇气、办法和思路,全力推动崇川信创产业的高质量发展。

刘浩要求,要加快工程装修进度,严格按照时间节点抓进度,确保工程质量,确保施工安全,预留新技术延伸拓展空间。要加快项目落地速度,招引具有决定权、影响力、有资源的平台,招引行业龙头及成长性高的企业,招引与信创相关的产业基金,招引信创产业高端人才。要加快生活配套建设,完善园区

周边及内部的商业配套,打造智慧生活片区,为园区落户企业、就业人员提供舒适、便捷、完备的商业和生活环境。要加大园区宣传力度,定期、不定期地举办各种类型的推介活动,借力行业平台作专业宣传,提升行业影响力。要加大向上争取力度,信创产业是新基建的重要组成部分,要不断加强与国家部委和省市相关部门的汇报沟通,争取各个方面对于信创园区的支持。要加强沟通协调力度,实现区、开发区、园区公司一体化运作,形成统一顺畅的推进机制。

南通信创产业园同时对外挂牌长三角网络安全产业园,实行一个园区两块牌子。其中南通信创产业园由崇川区人民政府和工信部中国软件评测中心、市工信局共建,聚焦元器件研发、服务器、电脑整机生产加工以及国产化软件应用测试、转化、开发业务;长三角网络安全产业园由崇川区人民政府和公安部等保中心、市工信局共建,聚焦网络信息安全产品和服务。目前,园区人才培养中心、展示交流中心和办公场所装修正井然有序地推进,预计6月25日交付使用,城市安全指挥中心和攻防大赛的靶场预计7月15日交付使用,网络安全产业基金也即将完成到账;招商方面,江苏安可研究院、深信服等8个项目成功签约落地,中国系统等行业领军企业签订框架性协议,威努特、蓝军网安、云天励飞等30余个项目有望落地。

成城

广征创意传廉声 书画隽永扬清风 崇川区廉政书画展开幕

晚报讯 5月22日上午,由崇川区纪委监委、区文联联合主办的“广征创意传廉声,书画隽永扬清风”廉政书画展在崇川画院开幕。

作为全区第十三个“5·10”思廉日系列活动之一,此次书画展深入落实中央纪委四次全会精神,旨在用书法、绘画等艺术形式,发挥廉政文化润心育人作用,引导干部群众追求高尚的职业道德和个人情操,营造崇尚廉洁、风清气正的文化环境。

崇川区委副书记、监委副主任丁静华在开幕式致辞时表示,近年来,崇川区始终把廉政文化建设作为助力全面从严治党的重要

抓手,积极组织开展各类主题新颖、内容丰富、形式多样、干部群众喜闻乐见的廉政教育活动,浸润思想、筑牢防线,切实做到为改革发展、为领导决策、为任务落实服务,一体推进“不敢腐、不能腐、不想腐”体制机制。

这次活动得到广大党员干部和书画爱好者的积极响应与大力支持。不到一个月的时间,全区共征集廉政书画作品200余幅,经过专家认真评审,评选出76幅优秀作品并进行展出。据悉,本次展览将持续至6月4日,地址:崇川区北朱家园路与姚港路交叉路口东侧(建设银行西北侧)崇川画院。

马达

“夜崇川·欢乐嗨”促消费助发展

晚报讯 5月22日晚,由钟秀街道党工委、办事处主办的“夜崇川·欢乐嗨”校西好日子服务联盟新时代文明实践系列活动在东景国际广场精彩上演,活动以享文娱、品美食、捷生活、爱互动、欢乐购、习科普等环节组成,现场约200多人欣赏节目、大快朵颐、享受生活、互动交流,感受实惠,近1600多人通过客户端观看了活动直播。

五一餐饮一条街和东景国际街区餐饮等各类业态集聚,受疫情影响,缺乏顾客光顾成为店家的痛点难点问题,不少店只能勉强维持;随着“夜崇川·欢乐嗨”系列活动出台,

在钟秀街道党工委、办事处的指导下,校西村社区“大党委”广动员辖区内优质资源,开展系列主题活动,提供如诚信沙龙、“520我爱邻”等互动平台,通过线上线下互动提升服务质量,提升广大居民的消费能力,促进辖区经济良性循环。

“夜崇川·欢乐嗨”系列活动通过“资源共享、实事共做、活动共办”打造区域共建新模式,摸准商家和居民的兴奋点,引导重点楼宇街区把原本分散的市场资源有限进行整合,形成良好区域集聚效应,也让广大居民获得了实实在在的便捷与实惠。

刘波

面子好看,“底子”也干净了

近日,郭里园社区发挥“大党委”引领作用,组织辖区单位、网格邻里、社会组织等共同打造“邻里红管家”物业党建工程,充分吸纳社会资源,壮大基层社会治理力量;依托“有事好商量”协商议事平台,针对河道如何整治问题,进行民主议事,充分听取政协委员、邻里居民、街坊商户等意见建议,多方合力完成了河段的集中整治,恢复水体原貌,赢得了居民的点赞和支持。

“在前期拆除了河道上的建筑,极大改善了河段周围环境后,社区党委积极联系多个部门,邀请专家现场查看指导,协调辖区资源,于5月16日开始进行河流内部的集中清理,经过打坝、抽水等流程,用承载12吨的汽车吊逐一清除河里的建筑、生活垃圾等,共整治了5天,清理垃圾约40吨,让这段河‘面子’好看,‘底子’干净。”社区级河长季贤介绍道。

黄海娟



“最近,工农路西新桥中心河鑫乾花园段进行了集中整治,河道上所有的违规建筑全部拆除,并且还对河道进行了彻底打捞,完全全貌观了,我们居民很满意。”鑫乾花园完善网格的邻里理事长钱美如开心地说。

位于城东街道郭里园社区的中心河鑫乾花园段全长150米,原本这段河上有不少的建筑违规压占,一条休闲走廊,上面铺设了防腐木,但是因年代久远、时间过长,防腐木开始脱落,既有安全隐患,也影响水体。

崇川区工商联(总商会) 召开六届四次执委会

晚报讯 5月22日,崇川区工商联(总商会)召开第六届执委会第四次全体会议。区政协副主席、工商联(总商会)主席吴佳培出席会议并讲话。

会上,吴佳培作题为《勇毅精进共克时艰 协力建设高品质崇川》的工作报告。报告从“加强团结引导”“加强商会建设”“服务中心工作”“加强党风廉政建设”四个方面回顾总结了过去一年的工作,并从“大力推进民营企业家素质提升工程”“大力推进民营经济质量提升工程”“大力推进商会改革发展工程”以及充分认识新冠肺炎疫情对经济社会带来的巨大影响、要做好积极应对等方面对2020年工作作出新部署、提出新要求。

会上,市委党校季建林教授应邀作《南通学苏州 激情燃烧再出发》专题讲座。报告比较分析了改革开放后南通与苏州的经济发展状况,对南通要学习苏州哪些经济发展理念进行了条分缕析,并对南通与苏州经济发展差距的理念因素进行了精准把脉。报告从企业家的角度谈如何学习苏州三大法宝,有效提振了企业家激情燃烧再出发、创造南通新辉煌的士气。

会议审议、表决了有关人事任免事项,并对2019年会费收支情况进行通报。区工商联常执委、各街道商会执委及辖区重点民营企业负责人参加会议。

顾亚红 陆蕾蕾



5月24日,学田街道学田苑社区监委会联合工会开展以“学茶道、品清廉”为主题的茶艺交流活动。通过“以茶明廉、以茶敬廉、以茶促廉”,加强社区党员的廉政文化建设,营造风清气正的社会氛围。

汤建军



5月22日上午,观音山街道二桥、三桥、明星社区组织在职党员志愿者和益·先锋志愿者齐聚万科·城市之光广场,向居民与商户发放垃圾分类宣传单,讲解垃圾分类小知识,共签垃圾分类承诺书,引领社区环保新风尚。

尹锋



5月22日,和平桥街道颐和社区联合地步湾幼儿园举办了一场以垃圾分类为主题的趣味亲子活动,通过游戏的形式,寓教于乐,将垃圾分类的意识传给孩子们,让他们从小树立环保意识。

杨鹏飞



5月25日上午,狼山镇街道南郊社区正义邻里党员骨干主动协助社区干部深入邻里,积极宣传《关于集中清理整治违法使用、储存瓶装液化石油气通告》,提醒居民,严禁在小区车库里使用瓶装液化气等危险用品。

张朗